

MEDIENMITTEILUNG Dottikon, 1. Juli 2016

## DOTTIKON ES Aktionäre stimmen allen Anträgen des Verwaltungsrates zu

Dottikon, Schweiz, 1. Juli 2016 – An der in Baden durchgeführten 11. ordentlichen Generalversammlung der DOTTIKON ES HOLDING AG haben die Aktionärinnen und Aktionäre allen Anträgen des Verwaltungsrates zugestimmt. Die 77 anwesenden Aktionäre vertraten 1'167'068 Aktienstimmen oder 95.5% der insgesamt 1'222'245 stimmberechtigten Namenaktien.

Der Jahresbericht, die Jahresrechnung 2015/16 und die Gruppenrechnung 2015/16 der DOTTIKON ES HOLDING AG wurden durch die Generalversammlung genehmigt. Der Vergütungsbericht 2015/16 wurde vorgestellt und durch die Generalversammlung entgegengenommen. Den verantwortlichen Organen für das Geschäftsjahr 2015/16 wurde Entlastung erteilt. Der Antrag des Verwaltungsrates, auf die Ausrichtung einer Dividende zu verzichten und den gesamten Bilanzgewinn auf neue Rechnung vorzutragen, wurde gutgeheissen. Die Anpassung der Statuten der DOTTIKON ES HOLDING AG aufgrund von Gesetzesänderungen wurde angenommen. Der bisherige Präsident des Verwaltungsrates Dr. Markus Blocher wurde für ein weiteres Jahr bestätigt. Ebenfalls wurden Dr. Thomas Früh als Vizepräsident und Dr. Alfred Scheidegger als Mitglied des Verwaltungsrates für ein Jahr wiedergewählt. Alle drei Mitglieder des Verwaltungsrates wurden für ein Jahr in den Vergütungsausschuss wiedergewählt, wobei Dr. Markus Blocher als Vorsitzender und Dr. Thomas Früh als Vizevorsitzender bestimmt wurden. Die beantragten Höchstsummen der künftigen (prospektiven) Vergütung des Verwaltungsrates als auch der Geschäftsleitung wurden genehmigt. Wiedergewählt für ein weiteres Jahr wurde die Revisionsstelle Deloitte AG, Zürich. Als unabhängiger Stimmrechtsvertreter für die kommende 12. ordentliche Generalversammlung wurde Michael Wicki, Dr. iur., Fürsprecher und Notar, gewählt.

DOTTIKON ES ist Hersteller von qualitativ hochwertigen Veredelungschemikalien, Zwischenprodukten und Exklusivwirkstoffen für die weltweit führende chemische und pharmazeutische Industrie. Das Unternehmen mit dem Produktionsstandort Dottikon im Kanton Aargau ist spezialisiert auf Sicherheitskritische Reaktionen und positioniert sich als strategischer Entwicklungs- und Produktionspartner. Im Umfeld der über die letzten 100 Jahre geschaffenen Sicherheitskultur werden Sicherheitskritische Reaktionen, Tieftemperatur- und Hochdruck-Chemie sowie kontinuierliche Prozessführung innovativ eingesetzt. Dadurch werden herkömmliche chemische Syntheserouten verkürzt, Ausbeuten, Selektivität und Reinheit verbessert und Reststoffe reduziert. Darüber hinaus wird das vielseitige Technologie- und Anlagenportfolio genutzt, um chemische Prozesse zu entwerfen, zu entwickeln, zu optimieren und aus dem Kilogramm- in den Multitonnenbereich zu skalieren.

Die DOTTIKON ES Einstandortstrategie erlaubt kurze Entscheidungs- und Kommunikationswege. Dies garantiert eine rasche und effiziente Projektentwicklung sowie eine klare und transparente Kommunikation mit den Kunden.



Die DOTTIKON ES HOLDING AG ist kotiert an der SIX Swiss Exchange.

Symbol: DESN Valor: 2073900

ISIN: CH0020739006

Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an

Dr. Markus Blocher CEO

Dottikon ES Holding AG
Tel +41 56 616 82 01
Fax +41 56 616 89 45
investor-relations@dottikon.com